

---

22-29 октября Министерство образования в партнерстве с проектом группы SABAH проведет III Центральноазиатский Нобелевский фестиваль (Central Asia Nobel Fest) под ключевой темой «Будущее уже сегодня».

Мировые звезды науки и инноваторы посетят студии в Казахстане, Узбекистане и Азербайджане, которые будут вести открытую трансляцию для всего мира.

Основная тема онлайн-симпозиума «Будущее уже сегодня» посвящена четырем основным направлениям:

- Зеленая реальность;
- Образование и профессии будущего;
- Век инноваций;
- Экономика для людей;

В этот раз на фестивале выступят такие звезды как Юваль Ной Харари – мировой историк и автор бестселлера «Sapiens: Краткая история человечества», Люк Джулия – создатель Apple Siri и главный инженер Renault Group, Джейн Гудолл – влиятельный защитник природы и посол мира ООН, Джонатан Медвед – отец стартапов Израиля, Гаррик Хиллеман – мировой эксперт по криптовалютам и многие другие.

Вместе с ними в фестивале примут участие профессора самых престижных университетов мира: Лондонская Школа Экономики, MIT и Калифорнийский университет, Имперский колледж Лондона, Вашингтонский университет, а также руководители и ведущие эксперты из крупнейших международных корпораций: Microsoft, Google, SAP, Chevron, Coca-Cola и другие.